



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Caruaru

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 23/2024

A Direção-geral e a Divisão de Extensão do *campus* Caruaru, informa a seguinte retificação do Edital nº 23/2024, referente ao curso de extensão Habilidades Socioemocionais para Educadores, publicado no site institucional do IFPE *Campus* Caruaru.

No item **6.1** do edital:

onde se lia "6.1 As vagas ofertadas neste edital para o Curso de Extensão “**HABILIDADES SOCIOEMOCIONAIS PARA EDUCADORES**” são destinadas a educadores sociais, professores, coordenadores, gestores e servidores que atuam na educação básica”.

leia-se 6.1 As vagas ofertadas neste edital para o Curso de Extensão “**HABILIDADES SOCIOEMOCIONAIS PARA EDUCADORES**” são destinadas a Professores da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, Ensino Superior; Gestores (Diretores e Coordenadores); Supervisores e Orientadores Escolares, Educadores Sociais; e profissionais graduados em Pedagogia, Psicologia, Fonoaudiologia, Psicopedagogia, e demais graduados que tenham interesse no estudo das habilidades socioemocionais e sua relação com a aprendizagem

(assinado eletronicamente)

ELAINE CRISTINA DA ROCHA SILVA
Diretora-Geral do IFPE *Campus* Caruaru

(assinado eletronicamente)

LÍDIA PEREIRA SILVA
Gestora da Divisão de Extensão do IFPE *Campus* Caruaru



Documento assinado eletronicamente por **Lidia Pereira Silva**, **Chefe de Divisão de Extensão**, em 21/03/2024, às 15:58, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Elaine Cristina da Rocha Silva**, **Diretor(a)-Geral**, em 21/03/2024, às 17:38, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1149497** e o código CRC **9D292903**.
